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  با استفاده از معادله دوم كرل ماكسول و قانون گاوس، شكل نقطه اي قانون بقاي بار را بدست آوريد.  -1
  
باشد نمي تواند مولد ميدانهاي الكترومغناطيسي باشد. ثابت كنيد كه بار مغناطيسي ساكن اگر هم وجود داشته  -2

0J(راهنمايي: براي اين منظور فرض كنيد در يك محيط  0ρو  = .اما  = mB ρ∇ چگالي بار  mρباشد كه  =
  مغناطيسي ساكن است)

  
,ك محيط رساناي غير ايده آل خطي، ايزوتروپيك و همگن با پارامترهاي ي -3 ,ε μ σ  .ثابت كنيد كه  -الفمفروضند

)اگر يك توزيع بار الكتريكي اوليه  ),0rρ  به هر دليلي در محيط القاء شود آنگاه توزيع بار در لحظات بعدي
)( ),r tρ .ثابت زماني كاهش توزيع بار چيست؟  -ب) با نرخ نمايي شروع به كاهش مي كند و رابطه آن را بدست آوريد
75.96رسانندگي ويژه با (ثابت زماني مذكور را براي فلز مس  -ج 10 / mσ = 12و  ×

0 8.85 10 F/Mε ε −= = × (
  محاسبه نماييد. 

  
0σدر يك ماده دي الكتريك خالص ( -4 نشان دهيد كه معادله موج براي  -)، ايزوتروپيك و خطي اما ناهمگن، الف=

   به صورت زير است: Eميدان 
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  استخراج كنيد.  را Hمعادله موج حاكم بر  -ب
  
مطلوبست يافتن معادلات حاكم بر پتانسيل هاي برداري  -غير صفر الف σدر يك ماده تلفاتي با رسانندگي  -5

با نوشتن معادلات  -ب. پيمانه لورنتز به چه صورت نوشته مي شود؟ در حوزه زمان مغناطيسي و اسكالر الكتريكي
شده در حوزه فركانس و لحاظ نمودن ضريب گذردهي مختلط معادل، معادلات حوزه فركانس ماكسول محيط ذكر 

حاكم بر پتانسيل ها را نوشته و ثابت كنيد كه اين معادلات با اعمال تبديل عكس فوريه به همان معادلات قسمت الف 
  تبديل ميشوند. 
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